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Egyszerusitések, atalakitasok

Egyszersitse a kivetkezo tortet! (x valos szam, x=0) (2 pont)
x® - 3x

X

A d és az e tetszileges valos szamot jeldl. Adja meg annak az egyenldségnek a
betdjelét, amelyik biztosan igaz (azonossag)! (2 pont)

a) d?+e’=(d+e)
b) d®+2de+e*=(d+e)

¢) d’>+de+e’=(d+e)

-2
Irja fel az [E] kifejezest (ahol x és y nem 0) tgy, hogy ne szerepeljen benne
Y

negativ kitevo! (2 pont)

Dontse el mindegyik egyvenloségrol, hogy igaz, vagy hamis minden valds szam
esetén!

a) b*+b" =b"" (1 pont)
b) (if }? = p*! (1 pont)
¢) b’ =b" (1 pont)

Jeldlie meg annak a kifejezésnek a betjelét, amelyik az ax’ +dx+e=0
egyenlet diszkriminansal

a) d?-ae
b) d°®-4ae
c) Vd° -4ae (2 pont)
2 _ 32
Az a és b valos szamokrol tudjuk, hogy W=F 20. Mekkora a+b értéke?
(2 pont)
Valassza ki azokat az egyenloségeket, amelyek nem igazak minden valos
szamra! (2 pont)
a) y(x-2)" =(x-2)
b) (x-2)" =(x-2)
c) J(x-2)=2-x
Egyszerisitse a kdvetkezo tortet! (a; b valos szam, a-b+0)!
2
a“b-2ab (2 pont)
ab
Egyszerusitse az —; +8 algebrai tortet! Tudjuk, hogy x e {-8;0]. (2 pont)

x°+8x



10) Egyszertsitse a kivetkezo tortet, ahol b = 6!

b* - 36
2 t
- (2 pont)
11) Ha a # 1, akkor az alabbi egyenletek kizil melyik azonossag?
2 P
a) g —2-a-1
a—1
2 —
b) a“ —-a i
a-1
2 P
c) 4 -2 _a+l
a—1
EIE —Q
d) =0 (2 pont)
a—1
12) Egyszertsitse az alabbi tortet, ahol x = +3!
x?-6x+9
— 3 pont
.9 (3 pont)

13) Végezze el a kivetkezd maveleteket, és vonja dssze az egynemu kifejezéseket!
A szamitas menetét részletezze!

(x-3)" +(x-4)(x+4)-2x* + Tx (3 pont)

14) Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A: Minden valos szam abszollt értéke pozitiv.

L
B: 16% =2

C: Ha egy szam oszthato 6-tal és 9-cel, akkor biztosan oszthato 54-gyel is.
(2 pont)
; a’ +a’
15) Egyszertisitse az tortet, ha a=-1! (2 pont)

a+l
16) A bnek hanyadik hatvanyaval egyenlo a kivetkezdé muveletsor eredménye?

{b! }5 . b.t

b
17) A 2 hanyadik hatvanyaval egyenlo az alabbi kifejezés?

2? E [211 }1

25
18) Az alabbi szamok koztl melyik az, amelyik a szam kétszeresével egyenld?
2101; EIEL.!; 2‘”", 4]0']_ [2 Pﬂnt}

(b=0) (2 pont)

(2 pont)

zlﬂﬂ



